
 

 
Lørenskog Rotaryklubb 

 

 

Referat fra styremøte  

Dato  : 5. mai 2022  

Sted  : Møtet ble holdt på Zoom   

Til stede : Karen M. Ellefsen, Roger Gjermundshaug, Bjørn Nordseth, Tom 
  Halvorsen   

 

Ikke til stede : Bent Andersen (sykemeldt) 

  

Kopi til  : Bent Andersen  
 

Saksliste : 
 
Sak 22/2022 Godkjenning av innkalling og saksliste 
 
Vedtak:  Innkalling og saksliste ble godkjent. 
 
Sak 23/2022 Godkjenning av referat fra styremøte 21. april 2022 
 
Vedtak:  Referatet ble godkjent 
 
Sak 24/2022 Økonomi – regnskap 

Kasserer presenterte status for budsjett og regnskap for inneværende år  
pluss budsjett for neste år. Det meste av dagens økonomiske situasjon 
og budsjett for neste år ble også lagt fram på innkommende presidents 
møte 28. april. Klubbens økonomi er stadig god. 
 

Vedtak:  Status for økonomi og regnskap ble tatt til etterretning.  
 
Sak 25/2022 Støtte til Ukraina 

Fra vår klubb er Ola Strømme gått inn i komitéen som forbereder  
konsert til inntekt for Ukraina 19. mai. Klubben har tidligere blitt  
orientert om dette prosjektet, som gjøres i regi av D2260.  
I tillegg til at vår klubb støtter opp under konserten, ble styret enige 
om å bidra med kr. 4.000,- til VIPPSkonto 544331, slik det er forklart 
i e-post fra Yvona Holbein D2260 til alle klubbene 19. april.  
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Sak 26/2022 Statusrapport fra komitéene 
  Alle komitélederne har sendt en skriftlig rapport til fung. president 
  om status. Arbeidet som nedlegges bidrar sterkt til at klubben  
  fungerer godt. Det merkes at antall aktive medlemmer synker, noe 
  som medfører at det er færre medlemmer i hver komité. Likevel har 
  innsatsen vært høy, og de ukentlige møtene på Nitor er ukas høyde- 
  punkt for mange.  
 
Vedtak: Styret takker for den store innsatsen som gjøres. Det foreslås at  
  neste års styre vurderer tiltak for å avlaste komitéene. Neste 
  president tar med seg de innspillene som framkom på møtet.  
 

Sak 27/2022 Gjennomføring av «Vår dag» 12. juni 
  Fung. president orienterte om arbeidet som skjer med å legge 
  planer for aktiviteter og gjennomføringen av arrangementet. Flest 
  mulig av klubbens medlemmer bør bidra, slik det skjedde tidligere med 
  «Akedagen». Klubbmedlem Tommy Finsand skaffer sponsing til 
  vafler og kaffe. Styret mener at vi bør kunne servere gratis kaffe og 
  vafler/kaker til de som oppsøker vår stand.  

Vedtak:  Styret tar rapporten til etterretning, og er positive til tiltaket. Om 
ønskelig, kan styret bidra økonomisk, f.eks. til utgifter til mat.  

 

Sak 28/2022 Eventuelt 

  I forståelse med sønnen til Ulf Sørum meldes han ut av klubben av 
  helsemessige årsaker. Vi har også fått varsel om en annen forestående 
  utmelding på tampen av dette semesteret.  

  Det synkende antall medlemmer gjør det naturlig å se nærmere på  
  grunnen til at enkelte melder seg ut. Kan vi gjøre noe for at alle  
  medlemmene skal føle seg inkludert og ivaretatt i medgang og mot- 
  gang? Går det noen grenser for et rotarymedlem?  

Vi foreslår at det neste styret setter dette temaet på dagsorden  
 neste rotaryår.  

 

 

Lørenskog 07.05.2022 

Karen Marie Ellefsen 

Referent 

 


